

白酒价格涨声不断,销售依然火爆

外地酒热销 本地酒走向全国

本报记者 凌文秀

白酒全线涨价 依然卖得好

16日,贵州茅台发布公告,决定自2011年1月1日起适当上调产品出厂价,平均上调幅度为20%左右。2010年,茅台涨价,五粮液涨价,泸州老窖、剑南春、红花郎……还有二线名牌白酒也在悄悄跟进上调价格。白酒价格“涨”声一片。

记者走访发现,聊城市场上高中低档酒类齐全,从今年刚刚步入“千元身价”的贵州茅台到售价几元钱的绵竹、二锅头,都能在聊城市场上找到。

四川全兴酒业有限公司聊城市场销售负责人说,“全兴大曲入驻聊城十几年,凭借良好的质量和文化吸引了很多消费者,对全兴品牌‘品全兴、万事兴’的‘兴’文化认知度很高,涨价对销量影响不大。”据了解,全兴作为老“八大名酒”之一,在聊城市场新上市的高端产品“润藏”系列已经得到了聊城市民的青睐。

聊城市糖酒行业协会秘书长马晓康解释,中低档白酒有稳定的消费群体,酒水消费几乎没受到影响,高档白酒涨价,多因为物有所值。他分析说:“先是部分经销商私自涨价,后来出厂价也随着市场价跟进。”

市民孙先生平时喜欢喝二锅头,宴请好友时才买高档酒。“现在,二锅头也从5元一瓶涨到7.5元一瓶。”但白酒涨价并没有影响他喝酒的心情。

2010年,在国内白酒价格一片涨价声中,聊城白酒市场依然火爆。全国一些著名品牌白酒看好聊城市场“攻城略地”,聊城本地白酒企业也迅速崛起,像景阳冈等本地品牌,开始走向全省甚至全国。



16日,在兴华路上的一家全兴专卖店,一位市民正在为父亲选购白酒。

白酒仍是宴席座上主宾

记者调查发现,城区很多餐馆、酒店都有白酒、啤酒、红酒,还有很多碳酸类饮料、果汁、牛奶等制品。市民林先生刚刚结婚,他说,现在请客吃饭,可以选择的酒水品种越来越多,但白酒还是必备酒水。“一般给女士准备点红酒或者果汁,男士们都是白酒,总觉得饭桌上没了白酒就少了热闹和喜庆。”

市民王先生觉得,作为聊城人,他既有孔孟儒家人的温文,又有水浒英雄的豪情。他的很多朋友红白喜事,宴请亲朋好友甚至家宴,饭桌上都少不了白酒。马晓康说,“现在的中老年人对白酒

的认知度很高,不仅喝酒,还有人自己泡药酒,保健养生。”但几年前,他发现,很多年轻人喜欢市场上多种饮料。曾经,很多白酒业内人士担心,年轻人喜欢喝新兴饮料,白酒的发展空间会不会越来越小?其实这种担心多余了。90后我不清楚,但我认识很多80后,他们喝起白酒来,绝对不逊色他们的父辈。”

市民赵先生是85后,他说,白酒是渗透在中国人骨子里的一种人文元素。“幼儿园时背古诗,就有很多诗歌颂酒。虽然我上大学时才第一次喝白酒,但从小就觉得白酒很有魅力。”

景阳冈从本地走向全国

马晓康说,2010年,聊城的白酒市场格局变动不大。“这几年市民都形成了一定的心理品牌认知,白酒消费也越来越理性。市场上新增酒品的话,市民们不会像几年前一样,一哄而上。”他认为,市民们日渐稳定的白酒消费理念,让外来品牌白酒越来越难以入驻。

“聊城市场上,各种类白酒齐全,但外地酒多是大品牌。”马晓康分析,请客、送礼这些面子上的事,很多市民会选择像茅台、剑南春这些大品牌,包装好、宣传力度大、牌子叫的响,当然,最重要的是口感好。

聊城有很多白酒品牌,有孟尝君、冠宜春、卫河王、东阿王、钞关等。各个区县都有不止一个白酒品牌,酒名就带着浓厚的地方文化气息。马晓康说,“聊城很多县的白酒一般在当地销售不错,但在聊城就卖不动,走出聊城更是很少有人知道。”

也有些聊城本地白酒越做越大,像景阳冈已经渐渐从地方酒走向全省甚至全国,市场开拓的越来越大。东阿王、卫河王和孟尝君等地方白酒品牌也日渐崛起。

景阳冈酒业一位负责人介绍,景阳冈酒是水浒文化造就的一个白酒品牌。1958年建厂时只是阳谷县县城的白酒品牌。现在,该厂获得了省级、国家级名牌商品称号,白酒销售到全国,成功的从聊城地方性白酒品牌走向国家级知名白酒品牌。

T07

齐鲁晚报

今日聊城

2010年
12月17日
星期五

编辑:凌文秀
组版:肖婷婷

2010 聊城最具行业影响力评选



中国老八大名酒当代传承力作

全兴大曲·润藏

◆ 绵雅柔润 ◆

- 单粮酿造与多粮调味相结合,酒香更馥郁
- 陶坛贮藏,自然降度,口感更醇厚
- 酿酒大师适时摘酒,酒质更上乘
- 国际、国内双重检测,酒体更纯净

全兴大曲·润藏6年 全兴大曲·润藏18年 全兴大曲·润藏12年

四川全兴酒业有限公司
SICHUAN QUANKUN DISTILLERY CO., LTD.

厂方诚聘:聊城地区业务经理数名
联系电话:13863500889
联系人:赵经理

活动内容:凡在聊城市区指定陈列终端店,一次性购买全兴大曲·润藏2瓶,即可获赠原瓶进口西班牙红酒一瓶;
活动时间:2010年12月10号——2010年12月30号

全兴大曲·润藏,聊城地区全面上市各大终端零售卖场均有销售。
厂家指导价:38° 500mL全兴大曲润藏6年 188元
38° 500mL全兴大曲润藏12年 288元
38° 500mL全兴大曲润藏18年 428元